

ÖN NYER!

21

7+7+7

HA RÉSZT VESZ NAPOS VÁSÁRUNKON!

IRÁNYÁRAK:

Női mosóruhák	1.75	2.40
Női sport vászonruhák . .	3.75	4.50 6.20
Női műselyem ruhák . . .	4.20	5.50 6.80
Női crepe de chine ruhák	12.—	16.— 18.—
Női gy. szövetruhák . . .	6.50	7.20 9.—
Plisse aljak	2.50	3.90 5.80
Elegáns bluzok	2.80	4.— 5.20
Crepe de chine bluzok . .	6.—	7.20 8.40

CSAK KÉSZPÉNZERT

MÜLLER-NÉ

IRÁNYÁRAK:

Női reklám tavaszi kabátok	11.—	13.—	18.—
Női twied tavaszi kabátok	22.—	24.—	26.—
Elegáns angol tay. kabátok	27.—	31.—	35.—
Georgette kabátok . . .	45.—	55.—	70.—
Női télikabátok, dusan szór- mézve	21.—	23.—	26.—
I-a szőrmebundák . . .	65.—	110.—	
Valódi pézsmabunda . .	140.—		

SZEGED
PLAUZÁL TÉR 2.

Hirek

VIII 2 Kedd, Róm. kath. L. sz. Alf. Pro-
testáns Lehel, Nap két 4 óra 38
perckor, nyugszik 19 óra 34 perckor.

Egyetemi könyvtár (közponi egyetem, I. eme-
let) nyitva vasárnapok kivételével mindennap.

A Somogyi-könyvtár Julius és augusztus hónap-
ban köznapokon délelőtt 10-től 12-ig van nyitva
csak tudományos kutatóknak. Folyóirat csere dél-
után fél 5-től fél 6-ig. — A múzeum mindennap,
vasár. és ünnépnap délelőtt 10-től fél 1-ig van
nyitva.

Szegeden a gyógyszerárak közül szolgálatot tar-
tanak: Grünwald Imre örök., Kálvária-u. 17. (Tel.
1225.) Just Frigyes, Petőfi Sándor-sugárút 41. (Tel.
1777.) Temesváry József, Kelemen-u. 11. (Tel. 1391.)
Moldván Lajos, Ujszeged, Vedres-u. 1. (Tel. 1846.)
Selmeczi Béla, Somogyi-telep. (Tel. 3425.) Török
Márton, Csongrádi-sugárút 14. (Tel. 1364.)

— A polgármester megkezdte szabadságát. Dr.
Somogyi Szilveszter polgármester hétfőn meg-
kezdte nyári szabadságát. A polgármester csak
a költségvetés pénzügyi bizottsági lejártyalását vár-
ja meg, a bizottság ülésén vesz részt, aztán eluta-
zik Nyitra megyébe, apósának birtokára. A város
ügyeinek intézését hétfőn átadta dr. Pálffy József
polgármesterhelyettesnek, akinek eljelen ért
véget a szabadsága. Ugyancsak hétfőn kezdte meg
szabadságát dr. Viléz Szabó Géza kulturatanács-
nok is, Rack Lipót pénzügyi tanácsnok pedig
bevonult szabadságáról.

— Tonelli Sándor a Növényforgalmi Iroda szak-
tanácsának tagja. A földművelésügyi miniszter dr.
Tonelli Sándort, a szegedi kereskedelmi és
iparkamara főtitkárát a Növényvédelmi és Növény-
forgalmi Iroda szaktanácsának tagjává kinevezte.
A szaktanács feladata főleg az ipari növények és
ezek keretében a paprika ügyeinek intézése és
véleményezése.

— Fia agyonlőtte Koródy József borsodi föld-
birtokost. Miskolcraól jelentik: Miskolc közelében lé-
vő Sajóvárkonyon Koródy László 30 éves fia-
talember agyonlőtte apját, Koródy József földbir-
tokost. Az apa és fia között már régebben kiéle-
vedett az ellentét. A költségek, tékozló fia adós-
ságait számtalanszor kifizette már az apa. Teg-
napelőtt ismét 3000 pengőt követelt a fia apjától,
aki azonban megsokalta a dolgot, megtagadta
az összeget, mire fia megfenyegette. Az apa ek-
kor kiharancsolta fiát a birtokról, aki tegnap újra
beállított és apját kereste. Koródy a gazda-
sági hivatalban végezte számadásait, amikor fegy-
verrel kezében eléállt fia és újra a 3000 pengőt
követelte. Koródy visszautasította a kérést, mire
a fia apjára fogta vadászfegyverét. Koródy ki akar-
ta csavarni a fegyvert, a fia azonban ekkor el-
sütötte s a golyó szíven találta Koródyt, aki azon-
nal holtan esett össze. A gyilkos fia ekkor meg-
nyergelt egy lovat s elvágatott a hegyek közé,
ahol a csendőrök hamarosan rátaláltak és a mis-
kolci ügyészség fogházába vitték.

Zálogjegyét mielőtt eladná

győződjön meg, hogy legtöbbet fizet érte
Gáspár, Mikszáth Kálmán-u. 5. sz
Keresek megvételre higanyt, hamis csontfogakat,
brilljans ékszer, régi arany és ezüstpénzeket. 77
Kérem a címre ügyelni!

— Változások a jezsuita rendházban. A jezsuita
rend szegedi házánál a következő személyi vál-
tozások történtek: P. Csók Boldizsárt és P. Sis-
ka Istvánt Budapestre, P. Zsámár Jenőt a bu-
kapesti manrézába helyezték, Szegedre kerültek:
P. Timár Máté, P. Borbély István, P. Gye-
vis András és P. Tomka Agoston. Vasárnap
ülték meg a jezsuiták megalapítójuknak, Loyolai
Szent Ignácnak emlékéül. A szegedi rendház tem-
plomában vasárnap reggel Ra skó Sándor főes-
peres-plébános mondott ünnepi szent misét.

— A kontár-borbélyok ellen. Kőrmeny Mát-
tyás iparfestületi elnök a szegedi fodrászok kül-
döttségét vezette hétfőn dr. Pálffy József pol-
gármesterhelyettes elé. A küldöttség elpanaszolta,
hogy az utóbbi időben igen elszaporodott a
kontárborbélyok száma, akik házról-házra járva
iparengedély nélkül vállalnak munkát és ezzel ve-
szedelmes konkurrenciát teremtenek a súlyos adó-
kat fizető borbélymesterek számára. A küldöttség
arra kérte a polgármesterhelyestest, hogy gondos-
kodjék a kontártörvény szigorú végrehajtásáról.
Dr. Pálffy József kijelentette a küldöttség előtt,
hogy átír az államrendőrség kapitányaságához és
kérni fogja a kontárborbélyok kinyomozását, ezen-
kívül értesíti a borbélyok panaszáról a kontárel-
lenőrt is.

— Súlyos baleset. Súlyos baleset érte hétfőn
délután Kroó Endre Horthy Miklós-uccai la-
kost. Kroó biciklijével a Tiszaparton haladt és a
Regdon-fürdő előtt a kétméteres rakparttól a víz
szélére zuhant. Eltörte a balkarját. Súlyos álla-
potban szállították a sebészeti klinikára.

A vasárnapi vásár

Vasárnap országos vásár volt Szegeden, amely
az időjárás szempontjából igen jól sikerült,
amennyiben az eső kivételosen nem verte szél a
vásárosokat. Az állatvásár már szombaton kezdő-
dött mérsékelt forgalommal. A szombati vásárra
felhajtott 50 borju közül eladtak 42-öt, a 134
sertésből 85-öt, a 11 juhból 9-et, a vásárra vitt
3 kecske nem talált új gazdára. A vasárnapi állat-
vásár forgalmasabb volt, a felhajtott 31 biká-
ból elkelt 20, 881 tehénből 357, 57 úszóból 23,
39 ökörből 4, 21 tinóból 11, 245 borjuból 114, 7
bívalyból 4, 516 lóbol 368, 60 csikóból 5, 251 ser-
tésből 210, 164 juhból 114, 5 kecskéből 3. Szama-
rat is felhajtottak, de csak 1-et, gazdára azon-
ban nem talált.

Az árak közepesek voltak. Lovat, igásat és ko-
csiba valót 70—260 pengőért lehetett kapni. A
vágóivaló lóért 10—20 pengőt kértek, a fejős-
tehen ár 80—180 pengő között váltakozott, a
vágótehen kilóra 20—30, a borju 40—50 fillérért
kelt, a választási malac párját 12—16, a féléveset
18—25 pengőért vették, a kövérsertést kilóra 60
—100 fillérért, a juhot 45—50 fillérért adták.

A két vásárnapon összesen 1247 adásvétel tört-
ént. Budapestre szállítottak 49 lovat, 24 tehenet
és 83 borjut. A legjobb árak a sertéspiacon ala-
kultak ki. Ennek az oka a gyöngye felhajtasban
van. A környékbeli gazdák az egyes állategészség-
ügyi kerületekben megállapított sertésvész és az
annak alapján elrendelt zárlat miatt kerültek el a
szegedi vásárra. Ezért kelt el majd minden fel-
hajtott sertés.

**Szívbetegeknek és érlelmeszesedésben
szenvedőknek a természetes „Ferenc József”
keserűvíz használata könnyű és pontos bél-
működési biztosít. Klinikai vizsgálatok igazol-
ják, hogy a Ferenc József víz különösen egy-
vérzésre és guatlításra hajlamos idősebb embe-
reknek kitűnő szolgálatot tesz. A Ferenc József
keserűvíz gyógyszerárakban, drogériákban és
fűszerüzletekben kapható.**

A halcsalogató

A kis legénykét levisszik az uszodába, on-
nan elfekint a partokon és észreveszi, hogy
bámulatos türelmi emberek útnak néphosszat
a földön, kezükben hosszú bot, azon pedig
spárga, ami a vízbe ér. A spárgán dugó is
van, az néha megrándul, mire az emberek
kirántják a spárgát és nini, hal ficánkot a
végén.

Igy fedezi fel a picézés sportját és kedvet
kap hozzá.

Meg is vásárolta a horgot, beszerezte a spár-
gát, meg a botot, aztán kellően tájékozódva,
hogy miképpen megy ez a mesterség, áthílt
a szomszédba.

— Néni, kérem szépen, én most lennénk
a Tiszára picézni, de nincs csalogatóm a ha-
lak számára. Legyen olyan szives, adjon nekem
egy poloskát. Csak egyetlen egyet, ma-
guknak ugyanis olyan sok van!

A kis legényke aztán sehogy se tudta meg-
érteni, miért lett egyszerre olyan haragos a
néni, pedig mindig szives volt hozzája.

— A Marosba dobta gyermekét. Aradról jelen-
tik: Nem messze Aradtól, a Maros partján dol-
gozó emberek egy 12 éves gyermek holttestét
fogták ki a vízből. A hatóság orvos megállapítot-
ta, hogy a gyermek erőszakos halállal mult ki. A
holttesten talált ruha alapján kezdték meg a ku-
talást s így jutottak el Bulcs községbe, ahol ki-
derült, hogy egy Crisovan Lenuca nevű 12
éves kislány eltűnt a faluból. Két ember azt val-
lotta, hogy látták a fiatal özvegy anyát a bulcsi
hidon, amint kislányával viaskodott. Közelébe ér-
ve kérdőre vonták, mire azt mondta, hogy csak
meg akarta verni. Ehez a vallomáshoz csatla-
kozott a nagyanya vallomása is, ugy, hogy az
anyát tetartóztatták. Tegnap megtört az asszony
és bevallotta, hogy gyermekét 6 ölte meg, mert
nem tudott miatta férjhez menni. Jövendőbelije
csak akkor akarta elvenni feleségül, ha leányát el-
teszi az útból. Ezért felment a gyermekkel a Ma-
ros hídjára, onnan bedobta a folyóba.

— A kánikulai hőségben egyedüli menedékhely
a Tisza, amelynek hullámai elfeledtetik a nagy
meleget. A Szőnyi-fürdő, mivel árait mintegy hu-
szonöt százalékkal leszállította, mindenki részére
hozzáférhetővé tette a tiszai fürdést.

Ha jó bort akar inni

keresse fel **Vásárbelyi sugárút 60. sz. alatti** vendéglőmet, hol tiszán be-
szel kitűnő fajborok kerülnek kimérésre. Bővebb
kiszolgálás. 52 Szives pártfogást kér.

Kálmán Ferenc, telefonos.